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CSUSM alumni are prepared for lifelong learning ... 

•••••• 98% 
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CSUSM alumni put their educations to work... 

Education 23% 

Healthcare 16% 

12% 

83% employed 
64% of respondents indicated they 
were employed full-time and 19% 
said they were employed part-time. 
8% reported that they were 
unemployed and actively seeking 
employment. 

A majority earn more 
than $30k/year 

57% of employed respondents 
earn an annual salary of $31,000 
or more. 26% reported making 
more than $50,000, while 12% 
earn more than $70,000 per year. 
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78% found employment 
within 6 months 

Over half (51 %) of employed 
respondents found their first job 
via their own job search, while an 
additional 23% secured their 
position through a friend or family 
contact and 10% continued with a 
role held prior to graduation. 

69% of respondents report at least 
some involvement with CSUSM since 
graduation, with 7% indic ating they 
remain "very involved." Over two 
thirds say they think of themselves as 
part of a larger community of 
CSUSM graduates. 
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